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Zuerst lesen 

Lesen Sie diese Bedienungsanleitung vor der Verwendung der Smartwatch XETA XW PRO sorg-

fältig durch, um eine sachgemäße, sichere & korrekte Anwendung sicherzustellen und bewahren 

Sie sie zum späteren Nachschlagen auf. 

• Unsere Erläuterungen gründen auf den Standardeinstellungen der XETA XW PRO. 

• Einige Punkte variieren etwas je nach Region, Provider oder Smartphone Software mög-

licherweise auch von Ihrem Smartphone selbst. Darüber hinaus behalten wir das Recht 

vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen. 

• Inhalte, bei denen für die Verarbeitung hohe CPU- und RAM-Leistungen erforderlich sind, 

wirken sich auf die Gesamtleistung der Smartwatch XETA XW PRO aus.  

• XLYNE übernimmt keinerlei Haftung bei Leistungsproblemen, die von einer fehlerhaften 

Anwendung der Smartwatch oder von Providern verursacht werden. 

• XLYNE ist nicht für Störungen oder Performanceeinbußen oder Inkompatibilitäten haftbar, 

die durch veränderte Registrierungseinstellungen oder modifizierte Betriebssystemsoft-

ware verursacht wurden. Achtung! Inoffizielle Hacks und Modifikationen des Betriebssys-

tems können dazu führen, dass die XETA XW PRO oder manche Funktionen nicht mehr 

wie vorgesehen arbeiten. 

• Software, Tonquellen, Hintergrundbilder, Bilder sowie andere Medien auf dieser XETA 

XW PRO unterliegen einer Lizenzvereinbarung für die eingeschränkte Nutzung. Das Ext-

rahieren und Verwenden dieser Materialien für gewerbliche oder andere Zwecke stellt ei-

ne Verletzung von Urheberrechtsgesetzen dar. Der Benutzer trägt die volle Verantwor-

tung bei illegaler Verwendung von Medien. 

• Bitte beachten Sie, dass ggf. je nach Providertarif Zusatzgebühren für mobile Datendiens-

te wie z. B. Nachrichtenversand, Upload und Download von Inhalten, automatische Syn-

chronisation oder Nutzung von Standortdiensten anfallen. 

• Das Verändern des Betriebssystems der XETA XW PRO führt möglicherweise zu Fehl-

funktionen der XETA XW PRO oder zu Beschädigung oder Verlust von Daten. Handlun-

gen wie Hacks des Betriebssystems stellen Verstöße gegen Ihre Lizenzvereinbarung mit 

XLYNE dar und haben das Erlöschen der Garantie zur Folge. 

 
Hinweissymbole 

 

Hinweis: Hinweise, Verwendungstipps oder zusätzliche Informationen 

 

Warnung: Situationen, die zu Verletzungen führen könnten 

 

Vorsicht: Situationen, die zu Schäden an Ihrem oder anderen Geräten führen  

könnten 

 



Zuerst lesen 

 5 XETA XW PRO 

STAUBSCHUTZ & SCHUTZ VOR WASSER 

Die Uhr wird möglicherweise beschädigt, falls Wasser oder Staub hinein gelangt. Beachten Sie 

diese Tipps, damit Schäden am Gerät verhindert werden und die Wasser- und Staubbeständig-

keit der Smartwatch gewährleistet bleiben. Andere Flüssigkeiten werden von diesen Nutzerhin-

weisen nicht umfasst. 

• Für die Nutzung im Wasser ist das Modell XETA XW PRO nicht geeignet Lediglich 

ein Spritzwasserschutz bei Regen bzw. beim Waschen der Hände ist vorhanden, aus 

diesem Grund sollte die XETA XW PRO in jedem Fall vor Wasser geschützt werden.  

• Setzen Sie die Smartwatch keinem fließenden Wasser aus etwa aus dem Wasser-

hahn. Kommt die Smartwatch dennoch intensiv mit Wasser in Kontakt, legen Sie 

die Uhr umgehend ab, schalten sie aus und lassen Sie die Uhr vollständig trock-

nen, bevor Sie sie wieder einschalten. 

• Ist die Uhr oder Ihre Hand feucht, trocknen Sie alles sorgfältig ab, erst dann können Sie 

die XETA XW PRO wieder nutzen. 

• Kommt die Uhr versehentlich mit Süßwasser in Berührung, sorgen Sie für eine gründliche 

Trocknung mit einem sauberen Tuch. Sollte die Smartwatch XETA XW PRO nicht wie 

beschrieben abgetrocknet werden, kann es zur Schädigung des Gerätes führen. 

• Fällt die Smartwatch herunter oder wird durch einen heftigen Schlag erschüttert, kann es 

zu Einbußen des Wasser- und Staubschutzes kommen und die Uhr wird unter Umstän-

den beschädigt. 

• Ist die Uhr unter Wasser geraten oder ist Feuchtigkeit in Mikrofon oder Lautsprecher ge-

raten, wird höchst wahrscheinlich eine Tonschädigung eingehender Anrufe die Folge 

sein. Garantieren Sie für eine Trockenheit des Mikrofon und der Lautsprecher. 

• Kommt die Smartwatch XETA XW PRO mit Flüssigkeiten, Wasser oder ähnlichem in in-

tensive Berührung, funktioniert möglicherweise die Uhr nicht mehr vorschriftsgemäß. 

Auch wenn Ihr Zubehör spritzwassergeschützt ist, sollten Sie es nicht unnötig übermäßi-

gem Staub, Sand und Schlamm aussetzen bzw. in feuchten Umgebungen mit äußerst 

hohen oder niedrigen Temperaturen verwenden. 

 
Alle mitgelieferten Zubehör-Elemente, etwa das Lade-Kabel, sind als einzelne Komponenten 

nicht staub- und wassergeschützt. Mängel oder Beschädigungen durch unsachgerechte Verwen-

dung oder Missbrauch des im Lieferumfang enthaltenen Zubehörs fallen nicht unter Ihren Garan-

tieanspruch. 

SCHUTZ GEGEN ÜBERHITZUNG 

Zur Vermeidung von Funktionsstörungen der Uhr sowie Vermeidung von Irritationen der Haut 

oder Schädigungen aufgrund eines auslaufenden Akkus, achten Sie darauf, dass die Watch kei-

nen übermäßig hohen oder niedrigen Temperaturen ausgesetzt wird. 

Sollte das Tragen der Uhr unangenehm werden, legen Sie die Smartwatch unverzüglich von Ih-

rem Arm ab und benutzen Sie diese erstmal nicht. 
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Erste Schritte 

LIEFERUMFANG UND GERÄTEAUFBAU 

Vergewissern Sie sich, dass der Produktkarton das folgende Zubehör enthält: 

• XETA XW PRO  

• Ladekabel 

• Kurzanleitung 

Die zugehörigen Artikel sind nur für die Verwendung mit diesem Modell XETA XW PRO vorgese-

hen und dürfen nicht mit anderen Modellen oder Geräten verwendet werden. Wir behalten uns 

das Recht vor, Veränderungen am Design und an den technischen Daten ohne vorherige Mittei-

lung vorzunehmen. Die mit der XETA XW PRO gelieferten Zubehörteile können je nach Region 

variieren. 

Verwenden Sie nur von XLYNE zugelassenes Zubehör. Sollten Sie nicht zugelassenes 

Zubehör dennoch nutzen, könnte es zu Einbußen der Leistung und Funktionsstörungen 

führen, die nicht von der Garantie abgedeckt werden. 

Änderungen an der Verfügbarkeit aller Zubehörteile sind vorbehalten und hängen von den Her-

stellerfirmen ab. Weitere Informationen zu verfügbarem Zubehör bekommen Sie auf Anfrage vom 

XLYNE Kundenservice. 

       
LADEVORGANG 

Vor der erstmaligen Nutzung Ihrer XETA XW PRO sollten Sie den Akku der XETA XW PRO voll-

ständig aufladen. Nutzen Sie dafür das mitgelieferte Ladekabel. 

• Legen Sie das Ende des Lade-Kabels mit den magnetischen Kontakten entsprechend der 

Passform an den Lade-Kontakt der Smartwatch. 

• Verbinden Sie das andere Ende des Kabels mit einem Ladeadapter oder dem USB-

Anschluss eines eingeschalteten Computers. 
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• Stellen Sie sicher, dass das Ladegerät bzw. der Computer mit einer Stromversorgung/ 

Steckdose verbunden ist. Achtung! Die Erkennung am PC/Computer und das Starten des 

Aufladevorgangs kann bis zu 5 Minuten dauern. 

Auf dem Display der XETA XW PRO können Sie erkennen, wenn der Ladevorgang abgeschlos-

sen ist. Im eingeschalteten Zustand ist der Akkustand Ihrer XETA XW PRO auf einigen Watch 

Interfaces am Uhren-Bildschirm abzulesen. Zudem können Sie im Home-Bildschirm von oben 

nach unten wischen, um den Akkustand einzusehen. Sehen Sie hierzu auch Kapitel „Wischen“. 

Die XETA XW PRO benachrichtigt Sie, sobald der Akku-Stand niedrig ist. Laden Sie die Watch in 

diesem Fall schnellstmöglich wieder auf.  

Informationen zum Akkuverbrauch 

• Die Betriebszeit des Akkus steht in Korrelation zu Ihrem Nutzungsverhalten und dem Zu-

stand des Akkus. 

• Funktionen mit hohem Akkuverbrauch sind bspw. WLAN, GPS sowie eine hohe Bild-

schirmhelligkeit. 

• Der Akku unterliegt Verschleißerscheinungen. Beachten Sie: Bei gleichzeitiger Ausfüh-

rung mehrerer Anwendungen oder Funktionen verringert sich die Laufzeit des Akkus. Im 

Ruhezustand wird ebenfalls die Akkuladung verringert- auch wenn das Gerät nicht aktiv 

verwendet wird. 

• Im Laufe der Zeit kann es zu einer Verringerung der Ladefähigkeit kommen. 

EIN- UND AUSSCHALTEN DER UHR 

So schalten Sie die XETA XW PRO ein: 

• Halten Sie die Einschalttaste so lange gedrückt, bis das Display der XETA XW PRO auf-

leuchtet und die Watch vibriert. 

So schalten Sie Ihre XETA XW PRO aus: 

• Halten Sie die Einschalttaste so lange gedrückt, bis das Quick Menü erscheint. Nun kön-

nen Sie u.a. auswählen, ob Sie die Uhr ausschalten oder neustarten möchten. 

EINRICHTEN 

Aktivieren Sie zunächst die Bluetooth Funktion auf Ihrem Smartphone, welches Sie mit der Uhr 

verbinden möchten. Nach dem ersten Hochfahren der XETA XW PRO, welches bis zu fünf Minu-

ten dauern kann, da das Betriebssystem initiiert wird, werden Sie aufgefordert Ihre Sprache aus-

zuwählen. Danach können Sie Ihre persönlichen Fitnessdaten eingeben, um eine korrekte Auf-

zeichnung der Schritte und der Herzfrequenz zu gewährleisten. Anschließend wählen Sie das 

Betriebssystem Ihres Smartphones, mit dem Sie die Smartwatch koppeln möchten. Unterstützt 

wird Android ab Version 4.3 und iOS ab Version 8.0. Folgen Sie nun den Anweisungen auf Ihrer 

Uhr. Zunächst wird Ihnen einen QR-Code zeigen, mit dem Sie zur App WiiWatch gelangen. Al-

ternativ können Sie die App auch im Google Playstore (Android) oder dem iOS Appstore finden. 

Sehen Sie hierzu auch das Kapitel „WiiWatch“ – „Geräte koppeln“ 



Erste Schritte 

 8 XETA XW PRO 

Wenn Sie die Kopplung abgeschlossen haben, drücken Sie auf Ende. Nun ist Ihre XETA XW 

PRO einsatzbereit und mit Ihrem Smartphone gekoppelt.  

Selbstverständlich können Sie die Kopplung überspringen, falls Sie die Uhr autonom betrei-

ben. 

Um den vollen Leistungsumfang Ihrer Watch zu gewährleisten, ist es sinnvoll, der „Wii-

Watch“ App alle Berechtigungen beim Start einzuräumen. 

Hinweise zur Bluetooth®-nutzung 

• Wenn Sie Ihre XETA XW PRO mit einem anderen Bluetooth®-fähigen Endgerät verbin-

den möchten, halten Sie die beiden Devices nahe aneinander, um Probleme zu vermei-

den. 

• Zwischen Ihrer XETA XW PRO und dem verbundenen Gerät sollten keine Personen, Ge-

bäude, Mauern oder andere Hindernisse sein. 

• Die Berührung der Uhr mit teilweise noch genutzten Bluetooth®-Antennen eines verbun-

denen Mobilgeräts muss zwingend vermieden werden. 

• Beachten Sie, dass sich die XETA XW PRO und das andere Mobilfunk Gerät innerhalb 

des Verbindungsbereichs von 10 m befinden. Der Funktionsabstand kann je nach Umge-

bung unterschiedlich sein. 

• Zum Datentransfer verwenden Sie nur vertrauenswürdige und ordnungsgemäß abgesi-

cherte Geräte. Befinden sich Hindernisse zwischen den Devices, kann sich die Reichwei-

te verringern. 

• Die Verwendung der Bluetooth®-Funktion zu nicht legalen Zwecken ist untersagt: Raub-

kopieren, Abhören etc. XLYNE übernimmt keine Verantwortung für die Folgen einer ille-

galen Nutzung der Bluetooth®-Funktion. 

• Bluetooth® verwendet dieselbe Frequenz wie einige Geräte oder Maschinen mit niedriger 

Sendeleistung in der Industrie oder dem Medical Bereich. Bei einigen Geräten kann es 

aus diesem Grund entsprechend zu Störungen kommen, wenn in der Nähe derartiger 

Produkte eine Bluetooth®-Verbindung hergestellt wird. 

• XLYNE ist nicht für Datenverluste die mit der Bluetooth®-Funktion gesendet oder emp-

fangen werden verantwortlich. Etwa durch missbräuchliches Datenfishing. 

• Befolgen Sie alle Warnungen und Anweisungen autorisierter Personen in Bereichen, in 

denen drahtlose Geräte verboten sind. Die Nutzung beim Start und Landeanflug im Flug-

zeug und die Nutzung in Bestimmten Klinikbereichen sollten Sie unterlassen. 

BILDSCHIRM EIN- UND AUSSCHALTEN 

Um den Bildschirm zu aktivieren, drücken Sie einmal kurz die Ein-/Ausschalt-Taste. Optional 

können Sie auch die Wake-Up Geste aktivieren, so dass sich der Bildschirm automatisch beim 

Drehen des Handgelenks aktiviert. Siehe hierzu das Kapitel „Geste“. 
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Der Bildschirm verdunkelt sich automatisch nach einigen Sekunden Inaktivität. Alternativ können 

Sie auch im Betriebsmodus so oft kurz die Ein-/Ausschalt-Taste drücken, bis sich der Bildschirm 

ausschaltet. 

HELLIGKEIT EINSTELLEN 

Öffnen Sie den Menüpunkt „Einstellungen“. Wählen Sie das Untermenü „Display“. Klicken Sie 

nun auf „Helligkeitsstufe“. Hier können Sie mit dem Schieberegler die Helligkeit des Displays ein-

stellen. Bestätigen Sie Ihre Eingabe mit einem Tipp abseits des Schiebereglers. Ebenfalls lässt 

sich die Helligkeit über die Quick-Toggles einstellen. Sehen Sie hierzu Kapitel „Display“. 

KLINGELTON UND VIBRATIONSFUNKTION 

Um den Klingelton einzustellen, die Lautstärke zu regulieren und den Vibrationsalarm ein- oder 

auszustellen, begeben Sie sich in die „Einstellungen“ und wählen Sie den Menüpunkt „Töne“. 

Siehe hierzu Kapitel „Grundlegende Einstellungen“ → „Töne“. Ebenfalls lässt sich die Vibration 

über die Quick-Toggles ein- oder ausschalten. Sehen Sie hierzu Kapitel „Töne“. 
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TECHNISCHE DATEN 

 

Produktmaße 265 x 48 x 11 mm 

Gewicht 65 g 

Verpackungsmaße 165 x 95 x 46 mm 

Akku 350 mAh Lithium-Polymer 

Display 35 x 35 mm 

Standby Bis zu 48 Stunden 

Betriebszeit Bis zu 12 Stunden 

CPU MTK 6580 4 x 1.3 GHz 

RAM 512 

ROM 8192 

Bluetooth 4.0 

Betriebssystem Android 5.1 

SIM-Karte Nano 
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Grundlegende Benutzung  

VERWENDEN DES TOUCHSCREENS 

Stellen Sie sicher, dass der XETA XW PRO Touchscreen nicht mit anderen elektroni-

schen Produkten in Berührung kommt. Elektrostatische Entladungen können zu Störun-

gen der Funktionstüchtigkeit des Touchscreens führen. Tippen Sie nicht mit einem schar-

fen Gegenstand auf dem Screen und üben Sie keinesfalls zu starken Druck, etwa mit  

den Fingernägeln, aus. 

Beachten Sie, dass ggf. Eingaben, die sehr nahe am Bildschirmrand getätigt werden, 

nicht erkannt werden können. Schalten Sie das Display aus, wenn Sie die XETA XW 

PRO nicht verwenden, um die Akkukapazität zu schonen. 

WISCHEN 
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1. Dies ist Ihr Home Bildschirm. Dieser lässt sich individuell anpassen. Siehe hierzu Kapitel 

„Watchface ändern“. Tippen Sie mit dem Finger auf das Display und ziehen Sie ihn in ei-

ne Richtung um zu „wischen“. 

2. Im Home-Bildschirm bringt Sie das Wischen von links nach rechts zu den Benachrichti-

gungen. 

3. Ein Wisch von unten nach oben zeigt Ihnen das aktuelle Wetter an, sofern eine Internet-

verbindung und eine Lokalisierung bestehen.  

4. Mit einem Wisch von rechts nach links kommen Sie ins Menü. 

5. Wenn Sie im Menü noch einmal von rechts nach links wischen, wird Ihnen der Musik-

player angezeigt.  

6. Ein Wisch im Home-Bildschirm von oben nach unten und Sie gelangen zur Statusleiste. 

Diese ist in drei verschiedenen Screens aufgeteilt. Der Erste zeigt Ihnen das Datum, den 

Batteriestand, die Signalstärke des Netzbetreibers und den Verbindungsstatus mit dem 

verbundenen Bluetooth-Gerät.  

7. Mit einem Wisch von rechts nach links gelangen Sie zu den Quick-Toggles. Dies sind 

Schalter für verschiedene Einstellungen und schnell zu erreichen. Die Schalter können 

Sie der Tabelle entnehmen. 

 

 Vibration an/abschalten  Wake-Up Geste 

 Flugmodus  Mobile Datenverbindung 

 Standort (GPS)  Helligkeit 

 Bluetooth  Wi-Fi 

 

8. Ein weiterer Wisch von rechts nach links bringt Sie zum Schrittzähler und zeigt Ihnen Ihre 

gelaufene Distanz und Schritte an. 
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POWER-MENÜ 

 

Halten Sie den Ein-/Ausschalter für ca. 1 Sekunde gedrückt, um in das Power-Menü zu gelangen. In 

diesem Menü haben Sie die Möglichkeit die Uhr auszuschalten, neuzustarten, den Energiesparmodus 

zu aktivieren oder laufende Apps im Hintergrund mit dem Task-Manager zu beenden.  

Um den vollen Leistungsumfang Ihrer Watch zu gewährleisten, ist es sinnvoll, regelmäßig 

nicht benutzte Apps im Hintergrund zu beenden. 

APP GRÖSSE ANPASSEN 

Eine der wichtigsten Funktionen ist im Power Menü ebenfalls zu finden. Mit dem oberen Bedien-

feld können Sie zwischen „Klein“ und „voll“ auswählen, ob Apps den vollen Bildschirm benutzen 

oder verkleinert als zentriertes Quadrat angezeigt werden. 
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Die Funktion der Screen-Größe steht Ihnen jederzeit zur Verfügung, unabhängig davon welche 

App sie nutzen. Drücken und halten Sie einfach den Ein-/Ausschalter.  

Sobald Sie feststellen, dass Ihnen bestimmte Buttons einer App fehlen, sollten Sie die 

Screen-Größe wechseln. Viele Apps sind nicht für einen runden Bildschirm optimiert. 

 

WATCHFACE ÄNDERN 

 
 

Um Ihre Uhr individuell anzupassen, können Sie zwischen verschiedenen Watchfaces auswäh-

len. Tippen und halten Sie hierzu den Uhrenbildschirm, bis Ihnen eine Auswahl gezeigt wird. Nun 

können Sie nach links oder rechts scrollen und verschiedene Uhrendisplays auswählen. Mit dem 

 - Symbol können Sie weitere Watchfaces installieren. 
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Grundlegende Einstellungen 

EINSTELLUNGEN 

Um Einstellungen auf Ihrer XETA XW PRO vorzunehmen, scrollen Sie im Menü nach unten bis 

zum Punkt „Einstellungen“ und tippen Sie darauf. 

TÖNE 

Unter diesem Menüpunkt können Sie Benachrichtigungstöne, Vibration und Lautstärke ändern. 

Medienlautstärke 

Hier bestimmen sie die Lautstärke von wiedergegebenen Medien, beispielsweise Ihrer Musik  

oder eines Videos. 

Weckerlautstärke 

Hier bestimmen Sie die Lautstärke Ihres Weckers. 

Klingelton Lautstärke 

Hier bestimmen Sie die Lautstärke Ihrer Benachrichtigungen und der eingehenden Anrufe. 

Klingelton 

Hier wählen Sie Ihren persönlichen Klingelton bei eingehenden Anrufen. 

Standard-Benachrichtigungston 

Hier wählen Sie Ihren persönlichen Benachrichtigungston bei eingehenden Benachrichtigungen. 

Vibrieren 

Aktivieren Sie diese Funktion, um bei eingehenden Anrufen die Vibration einzustellen. 

Bei Berührung vibrieren 

Diese Funktion ist eine Standardfunktion unter Android 5.1 und ist Smartphones vorbehalten. 

DISPLAY 

Helligkeitsstufe 

Über den Schieberegler können Sie stufenlos die Helligkeit Ihrer XETA XW Pro einstellen. 

Ruhezustand 

Hier stellen Sie ein, nach welcher Zeit der Bildschirm bei Inaktivität ausgeschaltet wird. 

App Anpassungen 

Es empfiehlt sich, diese Einstellungen aktiviert zu lassen, denn Sie passt Pop-Up Benachrichti-

gungen und Hinweise an den runden Uhrenbildschirm an. Bei Deaktivierung kann es unter Um-

ständen vorkommen, dass Sie bestimmten Benachrichtigungen nicht antworten können. 

STIL HAUPTMENÜ 

Hier können Sie Ihre bevorzugte Anordnung der Apps im Menü anpassen. Es stehen Ihnen drei 

verschiedene Optionen zur Auswahl. 
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VERBINDEN 

Bluetooth 

Ermöglicht ihnen neue Geräte via Bluetooth zu koppeln, wie zum Beispiel Bluetooth Kopfhörer. 

WLAN 

Suchen Sie hier nach verfügbaren WLAN Netzwerken und verbinden Sie die XETA XW PRO. 

WLAN-Hotspot 

Richten Sie hier Ihren WLAN-Hotspot ein, damit andere Geräte die Smartwatch als WLAN-

Hotspot verwenden können. 

Flugmodus 

Wenn Sie den Flugmodus aktivieren, werden alle Verbindungen via Funk deaktiviert. (Mobilfunk-

netz, WLAN, Bluetooth) 

GPS 

Zum einen können Sie hier die GPS Funktion ein- und ausschalten, zum anderen können Sie 

zwischen drei verschiedenen Modi auswählen, wie die Uhr Ihren Standort lokalisieren soll. Sie 

können wählen zwischen „Gerät“, „Energiesparmodus“ und „hohe Genauigkeit“.  

Mobilfunknetze 

Bei eingelegter SIM-Karte können Sie Ihren Provider festlegen und APN Einstellungen vorneh-

men, falls erforderlich. Grundsätzlich erkennt das Gerät den Provider automatisch und die APN 

Einstellungen werden von Ihrem Provider übermittelt. 

App-Hintergrunddaten 

Bestimmte App benötigen Hintergrunddaten, damit zum Beispiel Push Nachrichten synchronisiert 

werden. Schaltet man die Hintergrunddaten ab, können Apps die Synchronisation nur noch im 

WLAN vornehmen. Dies schont den Akku, kann aber dazu führen, dass Apps, die diese Daten 

benötigen, außerhalb eines verbunden WLANs nicht korrekt funktionieren. Beispielsweise würde 

ein E-Mail Dienst, bei abgeschalteten Hintergrunddaten, Ihnen erst die Nachrichten anzeigen, 

wenn Sie sich wieder in einem WLAN einloggen oder Sie die App aktiv öffnen, denn dann läuft 

die App im Vordergrund und der Datenzugriff ist erlaubt. Wenn Sie die Hintergrunddaten be-

schränken möchten, um den Akku zu schonen, sollte der Schalter auf  stehen.  

GESTE 

Zusätzlich zu den Quick-Toggles können Sie auch hier die Wake-Up Geste ein- oder ausschal-

ten. Bei eingeschalteter Wake-Up Geste aktiviert sich das Display der XETA XW PRO stets au-

tomatisch, wenn Sie den Arm bewegen, um auf die Uhr zu schauen. 

Der Pedometer-Service legt fest, ob die Uhr Ihre täglichen Schritte zählen soll. Deaktivieren Sie 

den Service, wenn Sie kein Interesse an einer Schrittaufzeichnung haben.  
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ENERGIESPARMODUS 

Sehen Sie die Batteriestatistik einzelner Verbraucher, wie zum Beispiel des Displays oder einzel-

ner Apps. Außerdem lässt sich hier der Energiesparmodus aktivieren, welcher Hintergrunddaten, 

Animationen und andere zweitrangige Funktionen deaktiviert. Auch die Display Helligkeit wird 

beschränkt. 

Der Energiesparmodus aktiviert sich automatisch, sobald der Batteriestand auf 15% sinkt. 

SPRACHE & EINGABE 

Legen Sie hier Ihre gewünschte Systemsprache fest. Außerdem können Sie hier Ihre Tastatur 

und die Sprachein- und ausgabe anpassen. 

DATUM & UHRZEIT 

Standardmäßig bezieht die XETA XW PRO das Datum und die Uhrzeit automatisch aus verbun-

denen Netzwerken oder Geräten. Wenn Sie die Einstellung manuell vornehmen möchten, stellen 

Sie den Menüpunkt „Autom. Datum/ Uhrzeit“ auf „Aus“. 

GERÄT ZURÜCKSETZEN 

Hier können Sie auswählen, welche Daten Sie auf Google Server sichern wollen. Ebenfalls kön-

nen Sie Ihre XETA XW PRO in den Werkszustand zurücksetzen. 

DEINSTALLIEREN VON ANWENDUNGEN 

In diesem Menü können Sie Ihre installierten Anwendungen, die Sie aus dem Play Store instal-

liert haben , wieder löschen. 

ÜBER DAS TELEFON 

Hier können Sie den allgemeinen Status Ihrer XETA XW PRO einsehen.  
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Verwenden der Smartwatch 

FUNKTIONSÜBERSICHT 

In diesem Kapitel werden ihnen die grundlegenden Funktionen der Smartwatch vorgestellt & er-

läutert. Die Grundfunktionen sind: 

• Kontakte 

• Telefon 

• Maps 

• Kamera-Control 

• Musik 

• Wetter 

• Sprachsuche 

• Uhr 

• Galerie 

• WiiWatch 

• SMS/MMS 

• Play Store 

• Fitness 

• Musik-Control 

• Browser 

• Soundrekorder 

• Gerätsuche 

• Kalender 

• Dateimanager 

• Betriebssystem 

KONTAKTE 

In diesem Menü werden Ihnen Ihre gespeicherten Kontakte angezeigt. Mit einem Tipp auf das 

Menü können Sie einen neuen Kontakt anlegen. Falls Sie eine SIM-Karte eingelegt haben und/ 

oder bereits mit einem Google-Konto auf der XETA XW PRO angemeldet sind, werden Sie gebe-

ten, den Speicherort des neuen Kontakts auszuwählen. Außerdem ist es möglich, die Kontakte 

von einem verbundenen Android (!) Smartphone zu synchronisieren. Unter „Alle entfernen“ lö-

schen Sie alle Kontakte auf Ihrer Uhr. (Dies betrifft nicht die Kontakte auf Ihrem Smartphone, falls 

Sie die Kontakte synchronisiert haben.) 

Die Kontakteübersicht dient auch als Telefonbuch. Wenn Sie einen gespeicherten Kontakt aus-

wählen, können Sie einen Anruf starten oder eine SMS verschicken. 

SMS/MMS 

Dies ist die Übersicht für Ihre eingegangenen SMS und MMS. Mit einem Tipp auf die entspre-

chende Konversation wählen Sie die Nachricht aus, welche Sie lesen und / oder beantworten 

möchten. Wenn Sie eine Konversation gewählt haben, können Sie im unteren Eingabefeld Ihre 

Textmitteilung eingeben. Ein Druck auf        lässt Sie vorgeschriebene Schnelltexte auswählen. 

Wenn Sie Ihre Nachricht absenden möchten, tippen Sie auf die Pfeiltaste. 

 Um eine neue Konversation zu starten, tippen Sie in der SMS/MMS Übersicht auf       . Nun kön-

nen Sie mit einem Tipp auf        einen gespeicherten Kontakt auswählen oder in der oberen Text-

feldzeile eine Nummer eingeben, an den die Nachricht gesendet werden soll. In der unteren Text-

feldzeile geben Sie Ihre Textnachricht ein. Absenden können Sie die Nachricht mit einem Druck 

auf der Pfeiltaste       . SMS Nachrichten lassen sich auch via Sprachsteuerung verschicken. Se-

hen Sie hierzu Kapitel „Sprachsuche“. 
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Um Konversationen zu löschen, tippen und halten Sie den Finger auf eine Konversation.  

Einstellungen können Sie in der SMS/MMS Übersicht mit einem Druck auf das Zahnradsymbol 

vornehmen. Hier lassen Sich unter anderem die vorgeschriebenen Schnelltexte bearbeiten. Sie 

können ebenfalls Benachrichtigungseinstellungen vornehmen, um die SMS/MMS Benachrichti-

gungen individuell anzupassen. 

TELEFON 

Sie können hier eine beliebige Telefonnummer eingeben, die Sie anrufen möchten. Hierzu muss 

eine SIM-Karte in Ihrer XETA XW PRO eingesetzt sein. 

PLAY STORE 

 

Mit der XETA XW Pro bekommen Sie ein vollwertiges Android Betriebssystem. Daher ist auch 

der Google Play Store vorinstalliert. Hier lassen sich nach Registrierung und/oder Login mit Ihrem 

Google Konto neue Apps auf Ihrer Smartwatch installieren. Im oberen Textfeld befindet sich die 

Suchfunktion, mit der Sie nach einer gewünschten App suchen können. 

MAPS 

 
Google Maps ermöglicht es, Ihre XETA XW PRO als Navigationsgerät zu nutzen. Hierzu tippen 

Sie im oberen Textfeld Ihr gewünschtes Ziel ein. Wenn Ihr Ziel gefunden wurde, drücken Sie auf 

den blauen Button „Route“. Sie können sich nun zwischen verschiedenen Fortbewegungsmitteln 

entscheiden. Zur Auswahl stehen je nach Region das Auto, öffentliche Verkehrsmittel, zu Fuß 

oder mit dem Fahrrad. Wenn Sie sich für eine Fortbewegungsart entschieden haben, drücken Sie 

auf . 
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Bitte beachten Sie, dass Google Maps zur optimalen Nutzung eine Online Verbindung 

benötigt. Hierbei können Kosten bei Ihrem Mobilfunkbetreiber anfallen. Ebenfalls wird 

GPS benötigt. 

FITNESS 

 

Die XETA XW PRO hat eine integrierte Fitnessfunktion. Mit dieser können Sie manuell den Puls 

messen und automatisch Schritte aufzeichnen.  

Wenn Sie Ihren aktuellen Puls messen möchten, tippen Sie auf das Pulssymbol. Die Pulsmes-

sung startet automatisch und liefert nach ca. 30 Sekunden ein Ergebnis. Möchten Sie Ihre ver-

gangenen Messungen betrachten, tippen Sie nach einer erfolgreichen Pulsmessung auf „Histo-

rie“. 

Wenn Sie auf Schritte tippen, sehen Sie Ihre aktuell zurückgelegten Schritte. Mit einem Wisch 

nach links sehen Sie Ihre verbrauchten Kalorien und ein weiterer Wisch von rechts nach links 

zeigt Ihnen die Historie. Die Historie lässt sich ebenfals in der zugehörigen WiiWatch App nach-

schauen, sofern Sie Ihre Smartwatch mit einem Smartphone gekoppelt haben.  

Bitte beachten Sie: Der Schrittzähler ist standardmäßig aktiviert. Sie können Ihn unter 

„Einstellungen“ -> „Geste“ -> „Pedometer Service“ deaktivieren. 

Bitte beachten Sie: Die Berechnung der Schrittzahl, des Kalorienverbrauchs und der zu-

rückgelegten Distanz kann von der Realität abweichen. 

KAMERA-CONTROL 

Mit Kamera-Control können Sie Fotos mit Ihrem gekoppelten Smartphone machen. Hierzu muss 

zuerst die WiiWatch App auf Ihrem Smartphone geöffnet sein. Nun können Sie mit der Kamera-

Control App auf der XETA XW PRO Aufnahmen mit Ihrem Smartphone fernsteuern. Dazu tippen 

Sie einfach auf den blauen Punkt „Aufnahme“ auf der Smartwatch. 

MUSIK-CONTROL 

Musik-Control erlaubt es Ihnen, Ihre Musik-App auf dem gekoppelten Smartphone zu steuern. 

Bitte beachten Sie, dass im Allgemeinen die Standard Musik App gesteuert wird. Dies ist 

abhängig von Ihrem Smartphone Modell. Apps von Drittanbietern werden nicht unter-

stützt. 
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MUSIK 

Dank der eingebauten Lautsprecher und des 8GB Speichers können Sie gespeicherte Musik auf 

Ihrer XETA XW PRO wiedergeben. Selbstverständlich können Sie die Musik auch mit gekoppel-

ten Bluetooth-Kopfhörern hören. Damit Ihre Musik von der Smartwatch erkannt wird, muss Sie 

sich im Ordner „Telefonspeicher“ -> „Music“ befinden. 

Durch einen Druck auf den gewünschten Titel wird dieser abgespielt.  

 

BROWSER 

 

Mit der XETA XW PRO können Sie auch auf Webseiten surfen. Hierzu geben Sie im oberen 

Textfeld entweder die Adresse der Webseite ein oder aber einen Suchbegriff. Mit der unteren 

Pfeiltaste gehen Sie eine Webseite zurück, mit einem Druck auf dem Kreuz beenden Sie den 

Browser. 
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WETTER 

 

Die Wetter-App zeigt Ihnen, basierend auf Ihrem Standort, das aktuelle Wetter an. Mit einem Tipp 

auf das Display sehen Sie die Vorhersage für die nächsten fünf Tage. 

SOUNDREKORDER 

Mit dem Soundrekorder können Sie Sprachnotizen aufnehmen. Hierzu drücken Sie einfach auf 

das Mikrofonsymbol und sprechen in das Mikrofon der Uhr. Um die Aufnahme zu unterbrechen, 

tippen Sie erneut auf das Mikrofon. Wenn Sie die Aufnahme beenden wollen, drücken Sie „Fer-

tig“. Nun können Sie die Aufnahme „Verwerfen“ oder „Speichern“. Um Ihre gespeicherten Auf-

nahmen anzuhören, tippen Sie in der Soundrekorder App auf „Aufnahmeliste“. Hier erschienen 

alle gespeicherten Aufnahmen. Mit einem Druck auf eine gespeicherte Aufnahme spielen Sie 

diese ab. Wenn Sie eine Aufnahme löschen wollen, drücken und halten Sie die zu löschende 

Aufnahme und bestätigen Sie anschließend den Löschvorgang. 

SPRACHSUCHE 

Mit der Sprachsuche von Google lässt sich das Internet durchsuchen oder Sprachkommandos 

erteilen. Wenn Sie auf „Sprachsuche“ tippen, können Sie anschließend Ihren Suchbegriff oder Ihr 

Sprachkommando in die Uhr sprechen. Fragen, wie z.B. „Wie ist das Wetter?“ sind möglich. Ist 

die Medienlautstärke aktiviert, werden Ihnen Antworten via Lautsprecher beantwortet, sofern dies 

möglich ist. (Medienlautstärke: Siehe „Einstellungen“->“Töne“) Andernfalls bekommen Sie die 

Treffer der Google Suche auf Ihrem Bildschirm dargestellt. Als Sprachkommando sind Beispiels-

weise „Erinnere mich heute Nachmittag an Milch einkaufen.“ oder „Rufe Bernd an.“ 

Bitte beachten Sie: Die Google Sprachsuche unterstützt auch Drittanbieter Apps. Eine 

volle Übersicht an Sprachbefehlen finden Sie auf der Google Support Webseite. 

GERÄT SUCHEN 

Sofern Ihre XETA XW PRO mit einem Smartphone gekoppelt ist und die dazugehörige App 

WiiWatch installiert ist, ist es möglich, bei einer aktiven Bluetooth Verbindung Ihr Smartphone mit 

der Uhr zu orten. Wenn Sie auf „Gerät suchen“ tippen, ertönt aus Ihrem verbundenen Smartpho-

ne ein lauter Alarmton. 
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UHR 

 
Mit dieser Funktion können Sie verschiedene Wecker einstellen und die Stoppuhr nutzen.  

Mit einem Tipp auf das Weckersymbol  aktivieren Sie den eingestellten Wecker. Möchten Sie 

einen neuen Wecker einstellen, tippen Sie auf  . Wählen Sie nun die gewünschte Uhrzeit aus. 

Mit einem Druck auf  können Sie auswählen, ob der Wecker einmalig oder regelmäßig klin-

geln soll, welche Melodie gespielt werden soll und ob die Uhr zusätzlich vibriert. Wenn Sie mit 

Ihren Einstellungen zufrieden sind, tippen sie auf „Hinzufügen“. 

Wenn Sie die Stoppuhr nutzen möchten, wischen Sie im Uhr Bildschirm von rechts nach links. 

Möchten Sie die Stoppuhr starten, tippen Sie auf die Zeit, oben im Bildschirm. Zum Pausieren, 

tippen Sie erneut auf die laufende Stoppuhrzeit. Falls Sie Runden messen möchten, tippen Sie 

auf . Sie sehen daraufhin Ihre Rundenzeiten und die Gesamtzeit auf demselben Bildschirm. 

Um die Stoppuhr zurückzusetzen, tippen Sie im pausierten Modus auf . 

KALENDER 

Um den Kalender der XETA XW PRO zu nutzen, wählen Sie die Anwendungs-Kachel „Kalender“. 

Es wird ein vollständiges Kalenderblatt mit Jahr, Woche, Tag und Wochentag angezeigt. 

GALERIE 

In der Galerie werden Ihnen alle gespeicherten Bild- und Videodateien angezeigt, die sich auf der 

XETA XW PRO befinden. Sie werden nach der Ordnerstruktur sortiert, in denen sich die Dateien 

befinden. 
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DATEIMANAGER 

 

Wenn Sie den Dateimanager öffnen, wird Ihnen zunächst ein Status des belegten Smartwatch-

Speichers angezeigt. Mit einem Tipp auf eine beliebige Stelle des Bildschirms gelangen Sie wei-

ter zum Dateimanager. Mit einem Tipp auf den gewünschten Ordner öffnen Sie ihn. Mit  kom-

men Sie zurück. Wenn Sie einen neuen Ordner im aktuellen Verzeichnis erstellen möchten, tip-

pen Sie auf  . 

WIIWATCH 

Die WiiWatch App erklärt Ihnen in drei einfachen Schritten die Kopplung Ihrer XETA XW Pro mit 

einem Smartphone. Die Erklärung der WiiWatch App finden Sie im Kapitel „WiiWatch“. 

BETRIEBSSYSTEM 

Hier legen Sie das Betriebssystem fest, welches auf Ihrem zu koppelnden Smartphone verwen-

det wird. Sofern Sie ein Apple Gerät nutzen, wählen Sie iOS. Für alle anderen Smartphones wäh-

len Sie im allgemeinen Android. Ein Wechsel des Betriebssystems erfordert ein Neustart Ihrer 

Smartwatch. 
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WiiWatch 

INSTALLATION 

Wenn Sie Ihre XETA XW PRO mit Ihrem Smartphone koppeln möchten, müssen Sie 

die App WiiWatch installieren. Diese können Sie in Ihrem jeweiligen App-Store finden 

oder Sie scannen den QR Code auf der Uhr oder hier im Handbuch. 

 

 

 

ÜBERSICHT 

Bild 1       Bild 2 
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Bottom-Tap Navigation 

Mit der unteren Navigationsleiste können Sie die drei Hauptfunktionen der App auswählen. Der 

Button  bringt Sie zum Hauptscreen, wie Sie Ihn auf Bild 1 sehen. Hier sehen Sie, wie viele 

Schritte Sie am Tag gemacht haben. Außerdem werden Ihnen die verbrauchten Kalorien, die 

zurückgelegte Distanz und die Aktivitätsdauer angezeigt. Mit einem Wisch nach links auf dem 

Hauptscreen gelangen Sie zum Herzfrequenzmonitor. (Bild 2) Hier wird Ihnen der Wert der letz-

ten Pulsmessung angezeigt. Ebenfalls sehen Sie hier die höchste und niedrigste Messung der 

letzten Messung. Wenn Sie auf „HFM“  drücken, aktivieren Sie von Ihrem Smartphone aus die 

manuelle Herzfrequenzmessung der Watch.  

Das Bluetooth Icon oben links zeigt Ihnen den Verbindungsstatus Ihrer XETA XW PRO an. Ist 

das Symbol weiß eingefärbt, ist Ihre Smartwatch verbunden . 

Mit gelangen Sie zur Kartenansicht. Hier wird Ihnen Ihr aktueller Standort angezeigt.  

Bitte beachten Sie, dass die GPS-Abfrage einen hohen Akkuverbrauch auf Ihrem Smart-

phone verursacht. Wenn Sie die Funktion nicht benötigen, empfehlen wir Ihnen die 

Standortfreigabe für die WiiWatch App abzuschalten. 

Ein Druck auf bringt Sie zu den Einstellungen. Bitte beachten Sie, dass die Einstellungen für 

Android und iOS ein wenig unterscheiden. 

Bild 3: iOS      Bild 4: Android 
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Mit der Einstellung „persönliches Ziel“ definieren Sie Ihr Tagesziel an Schritten, die Sie zurückle-

gen möchten. Mit der Option „Kamera-Steuerung“ können Sie die Kamera-Fernsteuerung aktivie-

ren oder deaktivieren. Analog funktioniert die „Musik-Steuerung“. Unter „Geräte-Management“ 

können Sie Ihre XETA XW PRO mit Ihrem Smartphone koppeln. Mit Android können Sie bei „Be-

nachrichtigungen“ für jede App einzeln bestimmen, ob Sie Benachrichtigungen erhalten möchten 

oder diese blockiert werden soll. (Gilt nur für das Weiterleiten zur XETA XW PRO, die Benach-

richtigungen werden weiterhin auf dem Smartphone angezeigt.) Die Funktion „Software-Update“ 

ermöglicht es Ihnen die XETA XW PRO zu aktualisieren, sofern ein Update zur Verfügung steht. 

Unter „Feedback“ haben Sie die Möglichkeit, Feedback an den Entwickler zu senden. 

GERÄTE-MANAGEMENT (GERÄTE KOPPELN) 

Um die XETA XW PRO mit Ihrem Smartphone zu verbinden, müssen Sie zuerst die WiiWatch 

App auf Ihrem Smartphone installiert haben. Sollten Sie Ihre XETA XW PRO zum ersten Mal 

starten, wird Sie der Kopplungsassistent automatisch begleiten. Um den Kopplungsassistenten 

manuell zu starten, sollten Sie zuerst Ihr richtiges Betriebssystem gewählt haben. Dies geht bei 

der XETA XW PRO unter       „Betriebssystem“. Nach der entsprechenden Auswahl des Betriebs-

systems können Sie den Assistenten in der XETA XW PRO mit einem Druck auf        „WiiWatch“ 

starten. Folgen Sie nun der Anleitung, entsprechend Ihres Systems. 

iOS: Bei der Auswahl des Betriebssystems, sollten Sie „iOS“ gewählt haben. Im Assisten haben 

Sie die Möglichkeit, die WiiWatch App mit der Hilfe des eingeblende-

ten QR Codes zu finden. Alternativ finden Sie die WiiWatch App auch 

im AppStore. Sobald Sie die WiiWatch App auf Ihrem iPhone installiert 

haben, tippen Sie auf Ihrer XETA XW PRO auf „Weiter“. Aktivieren Sie 

Ihre Bluetooth Verbindung auf Ihrem Smartphone und starten Sie die 

WiiWatch App. Tippen Sie erneut auf „Weiter“ in Ihrer XETA XW PRO. 

Sie sind nun im „Suche“ Bildschirm. Tippen Sie rechts neben „Suche“ 

auf den weißen Schalter, bis dieser Rot ist. Nun sollte Ihnen nach kurzer Zeit ein WiiWatch Gerät 

angezeigt werden. Drücken Sie auf das gefundene WiiWatch Gerät. Nach einer gewissen Zeit 

(bis zu 30 Sekunden) werden Sie auf Ihrem iPhone aufgefordert, den Kopplungsversuch mit 

„Koppeln“ zu bestätigen. Nun ist Ihre Smartwatch mit Ihrem iPhone verbunden. 

Android: Bei der Auswahl des Betriebssystems, sollten Sie „Android“ gewählt haben. Im Assis-

tenten haben Sie die Möglichkeit, die WiiWatch App mit der Hilfe des eingeblendeten QR Codes 

zu finden. Alternativ können Sie die WiiWatch App auch aus dem Google Playstore installieren. 

Sobald Sie die WiiWatch App auf Ihrem Android Phone installiert haben, tippen Sie in der XETA 

XW PRO auf „Weiter“. Aktivieren Sie die Bluetooth Verbindung auf Ihrem Smartphone und star-

ten Sie die WiiWatch App. Tippen Sie erneut auf „Weiter“ in Ihrer XETA XW PRO. Sie sind nun 

im „Suche“ Bildschirm. Öffnen Sie die WiiWatch App auf Ihrem Smartphone und gehen Sie unter 

 („Einstellungen“) auf „Geräte-Management“. Wenn Sie auf „Start“ tippen, wird Ihnen nach 
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kurzer Zeit die „XLYNE XETA“ angezeigt. Wählen Sie diese aus 

und Ihr Android Phone wird mit der Smartwatch gekoppelt. 

 

 

 

EINGEHENDE SMARTPHONE BENACHRICHTIGUNGEN 

 

Mit einem Wisch nach rechts auf dem Hauptbildschirm gelangen Sie zu den Benachrichtigungen. 

Eingehende Smartphone Benachrichtigungen erkennen Sie am Telefonsymbol.  Die 

Verwaltung dieser Smartphone Benachrichtigungen funktioniert je nach Betriebssystem des ge-

koppelten Smartphones anders. 

iOS: Wenn Sie mehr als eine Benachrichtigung auf Ihrer Smartwatch haben, können Sie mit ei-

nem Hoch- oder Runterwischen durch die Benachrichtigungen scrollen. Wenn Sie mit einer Be-

nachrichtigung interagieren möchten, tippen Sie auf . Nun können Sie wählen zwischen 

„Verwerfen“ und „Leeren (MP)“.  

„Verwerfen“ blendet die Benachrichtigung nur auf Ihrer Smartwatch aus. „Leeren (MP)“ hingegen, 

lässt die Nachricht auf Ihrer XETA XW PRO ausblenden und ebenfalls auf Ihrem Smartphone. 

„MP“ steht für Mobile Phone und leitet grundsätzlich auch eine Aktion auf dem Smartphone. So 

können Sie bei einem verpassten Anruf ebenfalls „Wählen (MP)“ antippen und das iPhone wird 

dann einen Anruf initiieren. 

Android: Wenn Sie mehr als eine Benachrichtigung auf Ihrer Smartwatch haben, können Sie mit 

einem Hoch- oder Runterwischen durch die Benachrichtigungen scrollen. Wenn Sie mit einer 

Benachrichtigung interagieren möchten, tippen Sie auf . Nun haben Sie die Möglichkeit die 

Benachrichtigung zu „Verwerfen“. Dies blendet die eingegangene Benachrichtigung auf Ihrer 

XETA XW PRO aus. 

Wenn Sie Benachrichtigungen von einer App Ihrer Uhr bekommen, wird ein Uhr- und ein App-

Symbol gezeigt . 
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Anhang 

FAQS 

Im Folgenden lesen Sie häufig gestellte Fragen und entsprechende Antworten zur XLYNE XETA 

XW PRO. Wenn Sie eine Frage zu unserem Produkt haben, prüfen Sie bitte zunächst hier, ob 

Ihre Frage bereits beantwortet wurde. 

• Ist das Armband auswechselbar? 

Das Armband ist nicht auswechselbar, da sich die Antenne im Armband befindet. 

• Wie lange ist die Akkulaufzeit? 

Die Akkulaufzeit ist sehr stark von Ihrem Nutzerverhalten abhängig. Besonders intensiv 

sind eine konstante Lokalisierung, eine hohe Datennutzung und eine hohe Helligkeit. So-

fern Sie bestimmte Verbraucher nicht durchgehend benötigen, schalten Sie sie über die 

Quick-Toggles aus.  

• Welches Gehäusematerial hat die XETA und wie dick ist das Gehäuse? 

Das Gehäuse der XETA XW PRO ist aus Metall gefertigt und hat eine Dicke von 18 mm. 

• Werden Kalendereinträge angezeigt? 

In der Kalender-Anwendung der XETA werden keine Kalendereinträge vom Smartphone 

angezeigt. Jedoch werden Sie auf der Watch benachrichtigt, wenn Sie am Smartphone 

einen Termin-Alarm aktiviert haben. 

• Kann man die XETA mit der App „Android Wear“ koppeln? 

Nein, eine Verbindung mit „Android Wear“ ist nicht möglich, da die XETA XW PRO ihr ei-

genes Android Betriebssystem hat.  

• Wie stelle ich ein, dass meine Rufnummer angezeigt oder unterdrückt wird? 

Da diese Einstellung keine Telefoneinstellung ist, sondern eine Einstellung bei Ihrem 

Netzbetreiber, können Sie dies nur mit einem USSD Code ändern. Hierzu gehen Sie in 

die Telefonfunktion Ihrer XETA XW PRO und müssen folgende Codes wählen und an-

schließend auf den grün umrandeten Hörer drücken: 

*#31# Status abfragen 

*31# Rufnummernunterdrückung dauerhaft einschalten (Rufnummer wird nicht angezeigt) 

#31# Rufnummernunterdrückung dauerhaft ausschalten (Rufnummer wird angezeigt)  
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SICHERHEITSHINWEISE 

Bitte lesen Sie diesen Abschnitt besonders aufmerksam und beachten Sie alle Anweisungen, 

damit Ihre XETA XW PRO Ihnen lange Freude bereiten kann. 

Medizinische Hinweise 

Wir achten bei der Auswahl unserer Materialien sorgfältig darauf, dass sie geltenden Bestimmun-

gen entsprechen. Dennoch kann es passieren, dass vereinzelte Personen auf Materialien, die in 

Kontakt mit der Haut stehen, allergisch reagieren. Auch zu enges oder lockeres Tragen der Uhr 

am Handgelenk kann zu Hautirritationen oder Aufscheuern führen. Wir empfehlen für den Fall, 

dass die Haut unter der Uhr juckt, Rötungen oder andere Hautirritationen auftreten, die Konsulta-

tion eines Arztes. Das magnetische Ladekabel dieser Smartwatch enthält Magneten. Der Herz-

frequenzsensor und die App dieses Produkts sind keine Medizinprodukte und nur für die persön-

liche Fitness gedacht. 

Gefahren für Kinder und hilfsbedürftige Personen 

Dieses Gerät kann von Kindern ab einem Alter von acht (8) Jahren und von Personen mit 

eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder einem Erfahrungs-

mangel und/oder Wissen verwendet werden, wenn sie beaufsichtigt werden oder bezüglich des 

sicheren Gebrauchs des Geräts unterwiesen wurden und die daraus resultierenden Gefahren 

verstanden haben. Kinder dürfen nicht mit der Uhr spielen. Reinigung und Benutzerwartung dür-

fen nicht durch Kinder ohne Beaufsichtigung durchgeführt werden. 

Erstickungs- gefahr, enthält Kleinteile die verschluckt werden können. 

Nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet. 

Elektromagnetische Verträglichkeit 

Sehr starke Magnetfelder können zu Abweichungen in der Übertragung führen, daher sollten 

diese gemieden werden. Das Nichtbeachten kann zu Störungen oder Beschädigung der XETA 

XW PRO führen. 

Akku 

Ein Akku ist ein sehr empfindliches Bauteil, daher sollte man folgende Hinweise sehr genau be-

achten. Der Akku kann nicht entfernt oder ersetzt werden. Ebenfalls sollten Sie Ihre XETA XW 

PRO von Hitzequellen fernhalten. Auch Umgebungen mit heißen Temperaturen sollten vermie-
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den werden. Die XETA XW PRO sollte niemals aufgebrochen oder verbrannt werden. Bitte be-

nutzen Sie nur das mitgelieferte Kabel zum Aufladen und schließen Sie es an zertifizierten 

Stromquellen an. Ein Aufladevorgang sollte niemals in der Nähe von Hitzequellen vorgenommen 

werden, da es zur Überhitzung oder Feuerentwicklung kommen kann. Sollte man diese Hinweise 

missachten, wird die Lebensdauer des Akkus unter Umständen stark eingeschränkt und kann zu 

Schäden an der XETA XW PRO führen. 

 

Wasserfestigkeit 

Folgende Tabelle gibt Auskunft, in welchen Situationen Ihre XETA XW PRO verwendet werden 

kann. 

 

Betriebstemperatur: -15 °C bis +50 °C  

REPARATUR, GARANTIE UND ENTSORGUNG 

Reparaturen 

Entsteht auf Ihrer Smartwatch ein Fehler oder Schaden, der nicht in den Beschreibungen dieser 

Bedienungsanleitung erläutert wird, kontaktieren Sie bitte den Kundenservice. 

Nehmen Sie keine eigenhändigen Reparatur- oder Modifikationsversuche der Hardware 

vor. 

 

   Öffnen Sie die Smartwatch nicht gewaltsam. 

Handeln Sie entgegen dieser Hinweise, erlischt der Garantieanspruch! 

Garantie 

Für die XETA XW PRO leistet die XLYNE GmbH 24 Monate Garantie. Die Garantiezeit beginnt 

mit dem Verkaufsdatum (Beleg, Bon, Lieferschein). Innerhalb der 24 Monate werden sämtliche 

Mängel, die auf Material- oder Funktionsfehler begründet  sind, kostenlos repariert. Ausgenom-

men ist eine unsachgemäße Behandlung wie Stürze, Stöße oder ähnliches. 

Entsorgung der Verpackung 

Grundsätzlich wird empfohlen, die Verpackung der Smartwatch aufzubewahren. Bei einer Ent-

sorgung achten Sie auf die Sortentrennung der Verpackungsmaterialien (Pappe und Karton zu 

Altpapier, Folien zur Wertstoff-Sammlung). 
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Entsorgung der Smartwatch 

(Geltend innerhalb Europas in allen Staaten mit Systemen zur getrenn-

ten Sammlung von Wertstoffen) 

Dieses Symbol weist darauf hin, dass dieses Produkt gemäß Richtlinie 

über Elektro- und Elektronik-Altgeräte (2012/19/EU) und nationalen 

Gesetzen nicht über den Hausmüll entsorgt werden darf. Dieses Pro-

dukt muss bei einer dafür vorgesehenen Sammelstelle abgegeben wer-

den. Dies kann z. B. durch Rückgabe beim Kauf eines ähnlichen Pro-

dukts oder durch Abgabe bei einer autorisierten Sammelstelle für die 

Wiederaufbereitung von Elektro- und Elektronik-Altgeräte geschehen. 

Der unsachgemäße  Umgang mit Altgeräten kann aufgrund potentiell 

gefährlicher Stoffe, die häufig in Elektro- und Elektronik-Altgeräten ent-

halten sind, negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit haben. 

Durch die sachgemäße Entsorgung dieses Produkts tragen Sie außerdem zu einer effektiven 

Nutzung natürlicher Ressourcen bei. Informationen zu Sammelstellen für Altgeräte erhalten Sie 

bei Ihrer Stadtverwaltung, dem öffentlich-rechtlichen Entsorgungsträger, einer autorisierten Stelle 

für die Entsorgung von Elektro- und Elektronik-Altgeräten oder Ihrer Müllabfuhr. 

Als Verbraucher sind Sie gesetzlich verpflichtet, alle Batterien und Akkus, egal ob sie Schadstoffe 

enthalten oder nicht, bei einer Sammelstelle in Ihrer Gemeinde/Ihrem Stadtteil oder im Handel 

abzugeben, damit sie einer umweltschonenden Entsorgung zugeführt werden können. Geben Sie 

die Smartwatch vollständig (mit dem Akku) und nur in entladenem Zustand an Ihrer Sammelstelle 

ab. 
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RECHTLICHE HINWEISE 

X-WATCH XETA XW PRO 

PN: 54009 

EAN: 4260449570953 

 

Copyright © 2017 XLYNE GmbH 

Dieses Handbuch ist durch Urheberrechtsgesetze geschützt. 

Dieses Handbuch wird ohne jegliche Gewährleistung von der XLYNE GmbH veröffentlicht. 

Dieses Handbuch darf weder als Ganzes, noch in Teilen, ohne die schriftliche Genehmigung der 

XLYNE GmbH kopiert, reproduziert, übersetzt oder in anderer Form mit elektronischen oder me-

chanischen Mitteln übertragen werden. Dazu gehört auch das Speichern, Aufzeichnen und Foto-

kopieren. 

Alle in diesem Dokument verwendeten Produkt- und Firmennamen sind Marken oder eingetrage-

ne Marken der jeweiligen Eigentümer. Alle in diesem Dokument nicht ausdrücklich gewährten 

Rechte sind vorbehalten. Alle anderen Marken sind Eigentum der jeweiligen Eigentümer.  

EG Konformitätserklärung 

Wir, die XLYNE GmbH, Kettling 38, 58791 Werdohl, erklären, dass dieses Produkt mit den grund-

legenden Anforderungen und anderen relevanten Bestimmungen der Richtlinien RED 

2014/53/EU, EMV 2014/30/EU und ROHS 2011/65/EU übereinstimmt. Eine Kopie der kompletten 

Konformitätserklärung finden Sie auf unserer Homepage www.xlyne.com. 

SUPPORT 

XLYNE GmbH 

Kettling 38 

58791 Werdohl 

www.xlyne.com   

Tel: +49 (0)2392 630400 

 

 

http://www.xlyne.com/
mailto:www.xlyne.de
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Reklamationen und Supportanfragen nur an diese Adresse senden: 

Support E-Mailadresse: support@xlyne.de            

 

mailto:support@xlyne.de

